
Чи задоволені Ви рівнем консультаційної підтримки, яка
надається в рамках освітньої програми?

6 відповідей

Викладачі проводили консультації, надавали допомогу в разі
звернення?

6 відповідей

Анкетування здобувачів вищої
освіти другого (магістерського)
рівня спеціальності 022 Дизайн ОПП
"Дизайн візуальних комунікацій" щодо 
задоволеності організаційною,
інформаційною, консультативною та
соціальною підтримкою
6 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні
Складно відповісти

33,3%

66,7%

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні
Складно відповісти100%
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Чи маєте Ви можливість швидко контактувати з викладачами,
якщо виникає така необхідність?  

6 відповідей

Яка форма спілкування із викладачем у поза аудиторний час є
найбільш ефективною?  

6 відповідей

У разі потреби я можу отримати консультаційну підтримку у
вирішенні навчальних та організаційних питань з боку
кафедри/інституту

6 відповідей

Копіювати

Так
Ні

100%

Копіювати

Соціальні мережі і
месенджери
Телефонний зв'язок
Електронна пошта
система дистанційного
навчання Moodle
Всі вищевказані варіанти

16,7%

16,7%

66,7%

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні
Складно відповісти

50%

50%
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Ваші пропозиції/зауваження щодо поліпшення якості консультаційної
підтримки:

6 відповідей

.

Нема пропозицій та зауважень

Все ніби гуд

-

пропозицій нема

Не маю зауважень

Чи задоволені Ви рівнем інформаційної підтримки, яка
надається в рамках освітньої програми?

6 відповідей

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні
Складно відповісти

33,3%

66,7%
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З якими проблемами інформаційного забезпечення Ви зіштовхувалися під час
навчання? Як вони були вирішені?

6 відповідей

.

Не було проблем

Таких ніби не було . 

-

не зтикавсь

Незнання програм. Консультування та інтернет

Через які канали надається інформаційна підтримка
здобувачам освітньої програми?  

6 відповідей

Копіювати

0 1 2 3 4 5

Зустрічі з ректором/дир…
Зустрічі з представника…
Зустрічі з гарантом прог…
Електронні листи та пов…
Сайт кафедри/інституту…
Система дистанційного…
Соціальні мережі та ме…

Особисті консультації
Інформаційні ресурси т…

Інші (вказати)

1 (16,7%)1 (16,7%)1 (16,7%)

1 (16,7%)1 (16,7%)1 (16,7%)
1 (16,7%)1 (16,7%)1 (16,7%)

3 (50%)3 (50%)3 (50%)

3 (50%)3 (50%)3 (50%)
4 (66,7%)4 (66,7%)4 (66,7%)
4 (66,7%)4 (66,7%)4 (66,7%)

5 (83,3%)5 (83,3%)5 (83,3%)

4 (66,7%)4 (66,7%)4 (66,7%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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Який з інформаційних каналів є найбільш ефективним?

6 відповідей

Месенджери

Moodle

Зустрічі або переписка з тими хто шарить у аідповідному питанні. Але загалом це
гарант/куратор/бувші та теперишні викладачі. Наприклад щодо заходів ,накшталт
світового кафе мене інформує через месендж викладач філософії, щодо кола підтримки
— психолог Анна Чепурна. Якщо в мене виникає питання наприклад по архітектурі я
моду отримати відповідь від Павленко В. В. , тощо. Якщо питання щодо деканату або ще
чогось, то це куратор. Одже гайбільш актуальне та ефективне це особисті консультації
через меседжери, майнкрософт тімс або дзвінок по телефону. Іноді краще й очно в
офлайні.

Зустрічі, особисті констультації, меседжери

месенджер

Меседжери

Ваші пропозиції/зауваження щодо поліпшення якості інформаційної підтримки:

6 відповідей

.

Нема пропозицій та зауважень

Краще було б інформувати студентів, як тільки зявляється інформація, щодо будь чого.
Багато з нас й самі не розуміють чого хочуть, але коли у списку чують щось що
відгукується сердцю ,то зацікавлюються. Тому варто не розраховувати на те що людина
про це вже знає, бо про це говорить сторінка в інсті або шось там на сайті кафедри.
Ліпше надіслати, нагадати, це буде краще.

Все влаштовує

немає

Не маю зауважень
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Чи задоволені Ви рівнем організаційної підтримки, яка
надається в рамках освітньої програми?

6 відповідей

З якими організаційними проблемами Ви зіштовхувалися під час навчання? Чи
були вони вирішені?

6 відповідей

.

Непроведення пар під час тривог

Була проблема з пошуком деканату 

А ось зараз все значно ліпше. Однак знову був десь прильоту. Як знати моде знову якісь
кафедри переїхали.

Проблем не було

проблеми доступу до мудл чи тімс

Не зіштовхувався

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні
Складно відповісти

16,7%

83,3%
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Яким чином надається організаційна підтримка здобувачів
освітньої програми?  

6 відповідей

У разі виникнення ситуацій: вияву насильства, дискримінації,
сексуальних домагань, корупції в університеті є можливість
скористатися процедурами захисту

6 відповідей

Ваші пропозиції/зауваження щодо поліпшення якості організаційної підтримки:

6 відповідей

.

Проводити по можливості пари в аудиторії, коли нема підвищеної небезпеки

-

все влаштовує

нема

Не маю зауважень

Копіювати

0 1 2 3 4

Забезпечення ефективної
інфраструктури

Адміністративна та
консультативна підтрим…

Підтримка з питань
кар'єри

Академічна підтримка
(курси підготовки, індиві…
Забезпечення доступності
навчального середовищ…

Інші (вказати)

2 (33,3%)2 (33,3%)2 (33,3%)

4 (66,7%)4 (66,7%)4 (66,7%)

3 (50%)3 (50%)3 (50%)

4 (66,7%)4 (66,7%)4 (66,7%)

2 (33,3%)2 (33,3%)2 (33,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Адміністративна та консультативна підтримка щодо реєстрації в системі дистанційного навчання, 
Кількість: 4

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні
Складно відповісти

16,7%

33,3%

50%
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Чи задоволені Ви рівнем соціальної підтримки, яка надається в
рамках освітньої програми?

6 відповідей

З якими соціальними проблемами  Ви зіштовхувалися під час навчання?  Чи
були вони вирішені?

6 відповідей

.

Не зіштовхувався з соціальними потребами

-

Проблем не було

не зіштовхувавсь

Були проблеми, але про них не хочу говорити

Яку соціальну підтримку забезпечує кафедра/інститут/
університет?

6 відповідей

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні
Складно відповісти

16,7%

83,3%

Копіювати

0 1 2 3 4 5

Психологічна підтримка

Фінансова підтримка

Соціальні клуби та акти…

Організація практики та…

Освітні та тренінгові рес…

Заходи для спілкування…

Система зворотного зв'…

3 (50%)3 (50%)3 (50%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (33,3%)2 (33,3%)2 (33,3%)

5 (83,3%)5 (83,3%)5 (83,3%)

5 (83,3%)5 (83,3%)5 (83,3%)

2 (33,3%)2 (33,3%)2 (33,3%)

3 (50%)3 (50%)3 (50%)
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Здобувачі проінформовані щодо можливостей соціальної
підтримки?

6 відповідей

Чи брали Ви участь у заходах або програмах соціальної
підтримки, пропонованих кафедрою/інститутом/
університетом?

6 відповідей

Ваші пропозиції/зауваження  щодо поліпшення якості соціальної підтримки:

6 відповідей

.

Нема пропозицій та зауважень

- Не можу раціонально відповідати на питання щодо соціальної підтримки та її
поліпшення. Бо не до кінця розумію це значення.

все влаштовує

немає

Не маю зауважень

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Власник контактної форми - Умови
використання - Політика конфіденційності

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні
Складно відповісти

16,7%

33,3%

50%

Копіювати

Так
Ні50%

50%

06.10.25, 00:06 Анкетування здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня спеціальності 022 Дизайн ОПП "Дизайн візуальних ко…

https://docs.google.com/forms/d/1TzE_SwDKAnEgxe9yugDM_eHw0QAxyzRCx6ms6ClCCIM/viewanalytics 9/11

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy


Ця форма здається підозрілою? Звіт

 Форми
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